



В Санкт-Петербурге местному жителю предъявлено обвинение в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего местного жителя, работающего барменом, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый 2 марта 2022 года около одного из домов по Невскому проспекту в ходе несанкционированной акции схватил руками командира взвода батальона специального полка полиции ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, обеспечивающего правопорядок, после чего распылил содержимое перцового баллона в лицо. Решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственные органы СК России вновь напоминают об ответственности за участие в массовых беспорядках, сопровождающихся насилием и оскорблением представителей власти. Следователи дадут самую жесткую правовую оценку каждому факту нападения или совершения других противоправных действий в отношении представителей власти, стоящих на страже правопорядка.

04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1661371>